

Название: **Назначение нового директора в Институте ЦАРЭС**

Дата:

Текст:

Управляющий совет Института ЦАРЭС рад объявить о назначении г-на Чарымухаммеда Шаллыева новым директором Института ЦАРЭС с 20 ноября 2024 года.

Г-н Шаллыев, выдающийся научный руководитель с опытом работы в области экономики и управления, приносит в Институт ЦАРЭС более трех десятилетий профессионального опыта. Его богатый опыт работы в академической сфере и государственном секторе окажет неоценимую поддержку в продвижении миссии и стратегических целей Института. На протяжении всей своей карьеры г-н Шаллыев вносил значительный вклад в исследования, разработку учебных программ и профессиональный рост, заслужив признание за приверженность академическому совершенству.

До назначения на эту должность г-н Шаллыев занимал ряд ответственных должностей, в том числе заведующего кафедрой менеджмента Туркменского государственного института экономики и управления, заведующего отделом стажировок Специализированной банковской школы при Центральном банке Туркменистана, старшего преподавателя Туркменского государственного университета имени Махтумкули. Он также участвовал в программе подготовки государственных служащих, организованной Королевским институтом государственного управления Великобритании в Туркменском государственном университете имени Махтумкули. Эти должности позволили ему сформировать ключевые образовательные инициативы и способствовать установлению прочных связей между научными и профессиональными структурами.

Академический путь г-на Шаллыева начался с получения степени специалиста в области экономики в Туркменском государственном институте экономики и управления. В дальнейшем он совершенствовал свои знания в рамках международных программ в Токийском международном университете (Япония), Школе бизнеса Келли Университета Индианы (США) и Университете Сантьяго-де-Компостела (Испания). Его работа по разработке учебных программ, управлению финансами и руководству научными исследованиями неизменно способствовала повышению уровня институтов, с которыми он сотрудничал.

Он также является автором нескольких важных научных изданий, включая двухтомный англо-туркменский экономический словарь, двухтомный учебник

по макроэкономике для студентов университетов и «Основы экономики» для учащихся средних школ.

В соответствии с процедурами управления Института ЦАРЭС, директор номинируется правительством соответствующей страны-члена и назначается Управляющим советом на двухлетний срок.

Управляющий совет с нетерпением ждет руководства г-на Шаллыева и того вклада, который он будет вносить в достижение целей Института в ближайшие годы.

